
Sitzungsprotokoll FSR C & M 10.09.18

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 20.11.13

anwesend: Oli, Kenneth, Lennart St., Anne, Mert (bis 19:10), David, Patrick*, Daniel, (Annette*)
fehlend: Jan, Lennart B., Ken, Jenni, 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Kai, Kevin, Toni, 
Protokoll: Lennart St. 
Sitzungsleitung: David 

Sitzungsbeginn: 17:40

TOP 1: Berichte

Der Bericht vom Treffen der Lehramtsstudenten der MINT-Fächer wird aufgrund der Abwesenheit
von Jenni auf nächste Sitzung verschoben.
Mert  berichtet  von  der  StuRa-Sitzung.  Näheres  im  Protokoll  des  StuRa.  Der  Schlüssel  zur
Verteilung der Gelder (die 8€) wurde geändert. Wir bekommen acht Euro pro Jahr mehr nach dem
neuen Schlüssel.
David berichtet vom FakRat. Asmis hat den Ruf nach Leipzig angenommen. Das Verfahren zur
Kirchner-Nachfolge ist  in  trockenen Tüchern.  Unsere Nachfrage wegen der  Glasausgabe wurde
eher  skeptisch  betrachtet.  Bei  Anfragen  wegen  Glasgeräten  und  Unterschriften  soll  sich  jeder
Student an Herrn Richter wenden. 

TOP 2: StuKo

Es wird ein Treffen mit  Krautscheid,  Oeckler  und Sträter  geben um über die Konstruktion des
zukünftigen Moduls Festkörperchemie/Röntgenstrukturanalyse. Mert, Lennart und Kai treffen sich,
um das Treffen vorzubereiten. Kai und Lennart werden zu dem Treffen kommen.
Kai  hat  in  einem  persönlichen  Gespräch  mit  Denecke  weiteren  Diskursbedarf.  Es  geht  um
Evaluierung,  Heterocyclen,  Schachtelmodule  im  Master  und  die  zu  schaffende
Patentrechtsvorlesung. Schwierigkeit ist, dass Ken noch nicht bezüglich Evaluierung reagiert hat.
Kai wird einen genauen Termin mit Denecke ausmachen und mit Anne/Patrick zum Treffen gehen.

TOP 3: ChemSa

Der  FSR  C&M  möge  beschließen,  ein  Drittel  der  34€  entspricht  11,33€  Fahrkosten  zur
ChemSa zu übernehmen. 7/0/0
Die ChemSa war dieses Jahr in Freiberg. Es wurden einige Dinge beschlossen, die dem FSR zum
Beschluss  empfohlen  wird.  Zur  Sicherung  der  ChemSa  soll  es  in  jedem  FSR  zwei  ChemSa-
Verantwortliche geben. Der erste soll das erste mal eine ChemSa besuchen, der zweite soll bereits
erfahren sein. Dadurch soll der Neue an die ChemSa gebunden werden. Es gibt eine Dropbox der
ChemSa. Es wird empfohlen, dass der Rechner im FSR in diese Dropbox eingliedert. 
Es gab drei Arbeitskreise, einer mit Hochschulpolitik und zwei mit FSR-Arbeit. Der AK HoPo will
eine Stellungnahme gegen die Kürzungspolitik erstellen, die bei der nächsten ChemSa beschlossen
werden sollen.
Es wurde auch über Maßnahmen zur Sitzungsdisziplin gesprochen. Es soll  ein HowTo-ChemSa
erstellt werden, damit werden sich Patrick und Lennart B. kümmern.
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Die nächste ChemSa wird in Dresden stattfinden.

Es wird nächste Woche einen Top Sitzung geben.

TOP 4: Updates

Daniel hat noch keinen Termin wegen Online-Banking gemacht.
Anne wartet auf das Angebot wegen dem Fakultätspulli.

TOP 5: Molekülbaukästen

Daniel fragt wegen Molekülbaukästen. Patrick hat Erfahrungen aus Dresden anzubieten. Daniel hat
sich bereits informiert. Es wird besprochen, ob das Ganze privat oder über den FSR geregelt wird.
Wir machen es über die FSR-Kasse für Wirtschaftsgüter. 

TOP 6: Finanzen

Die Erstifahrt-Gelder von Destille und Elferrat sind noch nicht da. 
Bei der Abrechnung der SAP ist durch die Gema eine Verzögerung eingetreten.
Wir haben Verluste mit bei Pilz gekauften Kitteln gemacht, da scheinbar ein Missverständnis beim
Preis gab. Es werden in Zukunft weniger Kittel bei Pilz gekauft.
Wir sind derzeit bei etwa 700€. Davon geht noch die Gema ab. Wir erwarten aber noch etwa 500€
vom StuRa und 100€ von den anderen Fachschaften wegen der SAP.

TOP 7: Waffeln

Der Waffelverkauf findet am 11.12. statt. Es soll am 10.12. eingekauft werden, von den gewählten
Mitgliedern ist Oli verantwortlich.
Der Waffelverkauf wird offiziell über den FSR abgerechnet und nicht wie in den letzten Jahren
privat organisiert.
Es soll das Ziel der Spenden festgelegt werden. Es sollen Vorschläge gesammelt werden, die an
David persönlich (nicht über den Verteiler) bis Sonntag Abend geschickt werden. David und Oli
machen einen Gesundheitsschein.
Der  FSR  C&M  möge  beschließen,  dass  David  und  Oli  das  Geld  für  das  Machen  eines
Gesundheitsscheins erstattet bekommen. 7/0/0

TOP 8: Ersti-Party

Oli  sichert  die  Finanzen,  David  spricht  mit  Tobi  (Destille-Chef),  Patrick  wird  helfen,  die
interessierten Erstis können helfen.

TOP 9: FSR-Leitfaden

Es soll ein Handbuch erstellt werden, bei dem jede Aufgabe vorgestellt wird. Dabei sollen all die,
die jetzt  einen Posten haben, diesen beschreiben. Außerdem sollen regelmäßige Veranstaltungen
und wichtige Personen der Fakultät dort beschrieben sein.
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TOP 10: Sonstiges

Der FSR ist bereit, dem dritten Semester Biochemie den Glühweinkocher für die Nacht vom 28.
aud den 29.11. auszuleihen. Die Ausleihe und Rücknahme übernimmt Lennart. Im Gegenzug ist der
FSR sehr  herzlich  zum Weihnachtskino  der  Biochemie  am 28.11.  20  Uhr  im gr.  HS Talstraße
eingeladen.

Sitzungsende: 19:23
Angesprochen  in  der  Nachsitzung:  festes  Sitzunsende,  Vorstellungsrunde  vor  Sitzungsbeginn,
Rezensionsexemplare, Öffnen von Briefen, 

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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